[GIES)

[RGB 34T —H: S A F— 1

1 B2 Ui 5>~ cm < 7l D) A 35705 B A DT ) A0 S 3 32 C oD e
aF
. RRER ELDEER LI OHIER . ATiREE ELDEER WEDER <EiL
e menErsE | FTAREY | TAREY BESSEL) (TARZM) e [ [IDSSEL)) ZDh [IRSSEL)) ZDhh i
145 AT —HE [~ EX I RYASY 0 A - 145 73T —h% - - - - -
AT —HE | — E VALY R iA — A7 - - - - -
ayukk |— EXIRYATY] +i A - BV - — - — —
AT —HE | — E VALY R iA - A . | - - - - -
AT —H |~ EXImYATY] +i A - AT —Hk EZE) — LA - F8-3pll, 27p30-31, £15-1, 59-4
A e 1 EXIRYALY R iA - A . | a7)—h — R - F8-3pl11, 27p30-31, £15-1, 59-4
AT —HE | — E VALY R iA - A . | - - - - -
AT —HE | — E VALY R iA - A . | - - - - -
AT —HE | — E VALY AR iA - A . | - - - - -
AT —HE | — E VA AR iA — A . | - - - - -
A e 1 B YA VA R iA F8-3p12, 27p32 AT —Fk — — — — —
A e 1 B YA Y R iA F8-3p12, 27p32 AT —Fk — — — — —
A e 1 B YA Y R iA F8-3p12, 27p32 AT —Fk — — — — —
A e 1 B YA Y R iA F8-3p12, 27p32 AT —Fk — — — — —
AT —HE | — E YA Y R iA - A . | - - - - -
AT —HE | — E VALY R iA - A . | - - - - -
146 a1 EXIRYATY] IR A - 146 A . | - - - - -
AT —HE | — E VALY R iA — A . | - - - - -
AT —HE | — E VALY R iA — A . | - - - - -
AT —HE | — EZ VALY B iA — A . | - - - - -
AT —HE | — E VALY B iA - A e | - - - - -
AT —HE | — E VALY B iA - A e | - - - - -
AT —HE | — EZ VALY B iA — 77— - - - - -
AT —HE | — EZ VALY B iA - 2k - - - - -
AT —HE | — EZ VALY B iA - B - - - - -
AT —HE | — EZ VALY B iA - B - - - - -
AT —HE | — E VALY B iA - B - - - - -
AT —HE | — EZ VALY RS iA - 147 B - - - — —
e 1 2/ 7)=+7'y) BB 2 - EDVL - - - - -
AT~ E A iR 2 - EDVL - - - - -
B2 WEZUSS A - - B | - - - - -
B2 WEZISS A - - B | - - - - -
147 Ay |2))—7'mys [~ — — BV - - - - -
B2 WEZISS A - - b | - - - - -
EViZ BEZmyA=Yl e — — BV - - - - -
EViZ BEZmyA=Yl e — — BVl - - - - -
EViZ BEZmyA=Yl e — — BV - - - - -
EViZ BEZmYA=Yl e — — BV ] - - - - -
EViZ BEZmYA=Yl e — — BV ] - - - - -
EViZ BEZmYAYl e — — BV ] — - - - — -
B B A VA — - oy Uk Hia - AR Hia -
B B A VA — - Uk A - R Hia -
B B A VA — - Uk Hia - R Hia -
Ayt |27)—7'ey) [~ — — 148 BV ] HA — R Hia -
2y Uk |2vr)—h'ay) [ — — - Uk Hia - R Hia -
EViZ BEZ Ryl e — — BVl LIS - LA HA Z,15-7, 59-1
EViZ BEZmyA=Yl e — — BVl LIS — L HA Z,15-7, 59-1
Aok |3 r)—17'oy) | — - - BVl LIS — R Hia Z15-7, 59-1
148 av g |2/)—7'eys [~ — — AT —H LIS - L R F10-1plfi I, £15-7, 59-1
ayutk |2v)-p7'ny) | — - — A . | LIS - R IR H10-1plfi b, £15-7, 59-1
ayutk |2)-7'ny) | — - — A . | LIS - R — IR H10-1plifi b, £15-7, 59-1
avIHg |2)—7'eys [ — — - AT —H ESI8 — +ib — FA F10-1plfi I, £15-7, 59-1
avUkg |-+ 7mys | — - - S AT—H | - R - A F10-1pl4i I+, £15-7-8, 59-1
AT —H |1 )) =Ty | — - - AT —H A - IR — A F10-1plfi I, £.15-8, 36
AT —H [0 7) =87y s | — — - AT —H HiA - + - HiA 18-3pd, 27p6-7, £15-8-11, 36
AT —H [0 7)1+ s | — — - AT —H A - + - HiA F8-3p4, 27p6+7, £,15-8+11, 36
73T —H |27y ) | — — — AT —HE LA - AR - i HI8-3p4, 27p6+7, £,15-8-11, 36
AT —H [0 1)+ s | — — - AT —H A - b - A Fi8-3p4, 27p6+7, £,15-8+11, 36
73T (20— g ) | — — - A7 —h% i - +t - A Fi8-3p3+4, 27p6-7, 53, £15-11, 42-1
AT —H |27+ 7y s [ — — - AT —HE A - R — A Fi8-3p3+4, 27p6+7, 53, £15-11, 42-1
SAT— [Ty | — - - 19| 61| r5—t Ak Spt56.4cn | 1 iﬁ”ﬂ%ﬂm Ak HI8-3p3, 27pd~T, 53, 1511, 42-1
AT —H§ |2V )by | — - - AT —h% i - RS - A -
AT —H§ |2V )by | — - - AT —h% A - RS - A -
AT —H§ |2V )by | — - - AT —h% A - B - A -
149 AT —H§ |2V )by | — - - AT —HE A - B - A -
AT —H§ |2V )by | — - - AT —h% A - A - A -
A i 1 A A VA - - A . | A - B - A -
237k |2 ) =7y | — - - A . | A - A - A -
237k |2 ) =7y | — - - A . | A - ER - A -
27—k |2 ) =7 ey | — - - A . | A - B - A -
27—k, |2 ) =7y | — - - A . | A - B - A -
27—k |2 )=y | — - - A . | A - B - DS -
27—k, |2 7) =7 ey | — - - A . | A - B - DS -
27—k, |2 7) =7 uy) | — - - A . | A - B - A -
237 —Hk |2 ) =7 ey | — - - A . | LIS - B - A -
A i 1 A R A VA - — A . | LIS - B - A -
A i 1 S A VA - — A . | LIS - B - LIS -
A a1 A e A VA — — 150 23T —Hk LIS - B - DS -
AT —Hk |20y ) | — - — A . | LSS - B - LIS -
150 23T —H§ |7 7)) | — - — 23T —Hk LIS - BN - LSS -
AT —H§ |7 7)) | — - — A . | LSS - BN - LSS -
AT —H§ |70 7)) | — - — A . | LSS - BN - LSS -
AT —H§ |7v )=y ) | — - - A . | LSS - BN - LSS -
AT —H§ |7 7)) | — - - A . | LSS - BN - LSS -
73T —H§ |2v )7y ) | — - - A . | A - +4 - HA -
AT —H§ |7v )=y | — - - A e | HA - R - HA -
AT —H§ |7v )=+ 'y) | — - - A . | FA - R - HHA -
AT —H§ |7v )=y | — - - A e | A - BN - LA -
AT —H§ |7v )+ 'y) | — - - A e | A - R - A -
AT —H§ |7v )=+ 'y) | — - - A e | A - R - A —
AT —H§ |2v )+ 'y) | — - — AT —HE 98 - A — SA H10-1plH /e
ISAT—H |2V~ uys | — — — AT —HE A - A - A F10-1pl /e
AT —H | ) —h7 ey s |~ — — 151 AT —H HiA - i - A F10-1pl /e
AW | r) =Ty |~ — — 7317 —h% HiA - b — A F10-1pl /e
UT—H |2 r) =Ty |~ — — 7317 —h% A - b — A F10-1pl /e
151 AT |70 ))-}7 "y |~ — — AT —H HiA — i — EDN f10-1p1th7e
AT —H |2 h)—kT s | = - - AT - - - - - -
AT —H |2 sk s | = - - AT - - - - - -
AT —H |2 sk s | = - - AT - - - - - -
ISAT—H |7V )17y | — — - 7317 —h% - - - - — -
37— I E (TR |— - - AT —HE 2 7) =7y |— A - JA -
37— I E (TR |— - - AT —HE 2 7) =7y |— A - JA -
737 IO (TR |— - - AT —HE E VA A A - JA -
737 | E (TR |— - - AT —HE 2 7)—b7'eys |— A - A -
AT —HE | — EXIEYAT Y b — AT —HE 7 7)—b7'ey) | — b - 98 -
SAT—H |- EX YA b — AT —HE 7 7)—b7'ey) | — A - 98 -
SAT—HE |— EX YA A — AT —HE 7 7)—b7'y) | — A - L89S -
SAT—HE | — EX YA LA — 152 AT —HE ) —b7 ey s |— LA - HLA -
SAT—HE |- EX YA A — AT —HE 2 7)—p7'y) | — A - 98 -
SAT—HE |— EX YA LA — AT —HE 2 7)—b7'y) | — b - SEiA -
SAT—HE | — EX YA LA — AT —HE 2 7)—b7'y) | — LA - HLA -
SAT—HE | — EXIEYAT Y LA — AT —HE 2 7)—b7'ay) | — LA - HLA -
152 ST | — EXIRYALY R - A . | 2 7)—h7'ys | — R - LIS -
AT —HE | — E VALY B — 23T —HE 27— 'y) | — B - A -
AT —HE | — E YA Y RS — AT —HE YA B - LSS —
SAT—Fk | — E YA ERig — ST —h% 2 7)—b7ay ) | — ERig — WA H18-3p5, 27p8
AT —H |~ ERYARY] + F10-1plH £, 27p9, 53, AT —hk E AT A +ib — FLiA F18-3p5, 27p8
AT —H |~ R vARY +ip F10-1plH £, 27p9, 53, AT E AT A IR — FiA F18-3p5, 27p8
AT —h |~ ERvARY +ib F10-1plH £, 27p9, 53, AT ) —h7 'y ) [~ IR — HiA F18-3p5, 27p8
AT —h |~ EIRYARY] +H F10-1plH £, 27p9, 53, AT —hk )k 'y ) [ — +ib - FA F18-3p5, 27p8
AT —h |~ EE VALY +ip F10-1plH £, 27p9, 53, AT )k 'y ) [ — IR - HA F18-3p5, 27p8
AT —hE |~ EE VALY +ip F10-1plHF, 27p9, 53, AT —F% )7 ny) [ — IR - HA F18-3p5, 27p8
AT —h |~ EXIRYATY] L F10-1plHhf 153 A ] )=k By ) [ — i - HA F18-3p5, 27p8
AT —F | — E YA ERig HF10-1plh AT —H ) —7'nys | — ERis — A 118-3p5, 27p8
AT —H |~ EE VALY L - AT 27—y HiA533.9em |+ i HA0em  |HhHA F18-3p5, 27p8-9, 53, £.42-2
AT —HE | — EXI YA T - 23T —Hk ) b7y | — b - HLA —
AT —HE | — E YA Y ERs - 25T —Hk 2v))—b7'ay) [~ B — LIS -
AT —hE | — avy)—t7'y) +b - 25T —Hk 2v))—b7'my) |~ ER — A -
AT —HE | — v y)—b7'y) +b - 25T —hk 2v))—b7'my) [ — B — A -
153 AT —HE | — B VA SRS - AT —HE ) —b7'my) [ — ER2 - A —
AT |~ EXRYATY +i - AT —hk E VAT L - LIS F127pl10-11, 53, £42-3
AT —H |~ EXRYATY] +i - AT —hk E AT A L - LIS F127pl10-11, 53, £42-3
AT —h |~ EXIRYATY] +i - AT —hk E VAT A +H - LSS F127pl10-11, 53, £42-3
AT —H |~ EXIRYATY] +i - AT —hk EEvAT A R - PSS F127pl10-11, 53, £42-3
AT —h |~ EXIRYARY] +ib - AT —Hk EEvAT A +H — LSS F127pl0-11, 53, £42-3
AT —HE |~ EXIRYARY] +ib - AT —H VA +H — HA F127p10-11, 53, £42-3
AT —h |~ EXIRYARY] +i — AT —H v +H — PSS F127p10-11, 53, £42-3
AT —HE | — E VALY RS — 23T —HE 2 7)—b7'y) | — B - HA H27p10-11
AT —HE | — E VALY RS — AT —HE 2 7)—b7'y) | — R - A H27p10-11
SAT—Hk | — Ei YA g — 154 AT —H ) —b7'ys | — g — A H27p10-11
AT —hE | — E VALY RS — AT —HE 2 7)—h7'y) | — B - HA -
AT —HE | — E VALY RS — AT —HE 2 7)—b7'y) | — B - HA -
AT —HE | — E VALY RS — 23T —HE 2 7)—h7'ys | — A - LSS -
AT —HE | — E VALY R — 23T —Hk 2 7)—h7'ys | — B - LSS -
AT —HE | — E VALY R — 23T —Hk 2 7)—h7'y) | — B - PSS -
154 AT —h |~ EXIRYALY +i 7'ny) |H27p10-11, 53, £42-3 AT —Hk AT A i - HA —
A . 1 E YA Y B - A . | YA A B - LSS H27pl2, 53, £42-4
AT | — E VALY B - A . | 2 7)—h7'y) | — B - LSS H27pl2, 53, £42-4
AT | — E VALY B - A . | 7)) =7y |— B - HA H27pl2, 53, £42-4
A e A E VALY B - A . | 7)) =7y | — B - HA H27pl2, 53, £42-4
A . A E VALY B - A e | 7)) =7y |— R - LA H27pl2, 53, £42-4
SAT—F | — E YA g — 23T —h% 2 )—b7'eys | — g — LA H27pl2, 53, £.42-4
SAT—H | — E YA g — IRAT—H% 22 7)—b7'ys [— g — A H27pl2, 53, £.42-4




EF aF
[ - AiREE EERET ] HEDEHE LI OHIER SEHL Y —_— AIRRER EERET ] HEDEE LI OHIER SEHL
" menErgE | ITARSRY | STIAGRY Z Dt ITAREY Z Dt GTRAXRY) i i menErgE | ITARSRY | STIAGRY Z Dt ITAREY ZOth GTAXRY) i
154] A7 —F% | — EX YA A B — av7)—h — 154] A7 —F% | — EX YA A B — A -
155| 747 —F% [ — B YA Y - HA - 155| 7347 —F% | — B YA Y - Hia -
156| /317 —F% [ — EZIE VALY - Hia - 155| 156| /<A F7—H& | — B RYARY - A -
157| 7~A7—F% [ — B YA Y - Hia - 157| 7~A7—F% [ — av))—t7'ay) - A -
158| /A7 —F% [ — av))—t7"ay) - HLA - 158| /A7 —F% [ — av))—t7"ay) - Hia -
159| /A7 —F% [ — av))—t7'ay) - HiA - 159| /A7 —H% [ — av))—t7"ay) - Hia -
160| /<15 —Hk | — E YA — A — 160| /547 —4% | — avy)—t7'eys - HiA -
161| /A7 —F% [— av))—b7"ay) - A - 161| /A7 —F% [ — av))—t7'ay) - A -
155| 162| S AF7—Hk | — av))—b7'ay) — A — 162| /A7 —H% | — av))—b7'ay) - A -
163| <A — 1tk | — B R i 5H45.5em [FhHA Fi27pl2-13, 53, £42-4 163| <17 —F% [— R — HA —
164| 7347 —F% [ — av))—t7'ay) - A - 164| 7347 —1% [ — av))—t7'ay) - A -
165| /347 —1% [ — av))—k7'ay) - HLA - 165| /317 —H% [ — av))—b7'ay) - Hia —
166| /317 —1% [ — av))—t7'ay) - HiA - 166| /317 —1% [ — av))—b7'ay) - A H10-1p6
167| 747 —H% [ — av))—b7"ay) - A - 167| 7347 —F% [ — av))—t7"ay) - Hia F10-1p6
168| /317 —F% [ — av))—b7"ay) - HiA - 168| /<17 —H% [— av))—t7"ay) - Hia H10-1p6
169| /<15 —Hk | — e YA — A — 169| /547 —k% | — avy)—t7'eyy - HiA -
170| "4 —Hk | — 2 ))—87my) — HA — 156| 170 SAF7—Fk | — R — A —
171 45 —H | — B RYARY - Hia - 171 ~A7—F% [ — 2 ))=h7'ny) - Hia -
172| ST —H% | — E YA — A — 172| AT —F% | — E YA — HiA —
173| AT —H§ [~ B R — A — 173| AT — 1t | — AR — A —
174 77—k | — e YA - HA - 174 7 A7 —H | — av))—t7"ay) — A H27p16-17, 53, £42-6
175| A7 —H | — B RYARY — A — 175| A7 —H | — e RYARY — HA Fi27pl16-17, 53, £.42-6
176 47— | — B R — A — 176 A7 —H | — e YAy — HA Fi27pl6-17, 53, £42-6
177| AT —H§ | — E YA — A H10-1p6 177| 7 A7 —Hk | — E YA — HiA H27pl16-17, 53, £.42-6
178| A7 —H | — B RYARY — HA F10-1p6 178| A7 —H | — e YA — HA Fi27pl6-17, 53, £.42-6
156| 179 SAF7—Fk | — B R — HA F10-1p6 179 A7 —Hk |~ e YA — A FI27pl16-17, 53, £.42-6
180 A7 —H | — B RYA=Y — A — 180 A7 —Hk | — e R YARY — FA F127pl6-17, 53, £42-6
181 A7 —H | — B R — A — 181 A7 —H | — e RYARY — FA Fl27pl6-17, 53, £42-6
182| /A7 —Hk | — B RYA=Y — HHA — 182| /A7 —Hk | — e R YARY — FA Fl27pl6-17, 53, £42-6
183| /A7 —Hk | — B R — A — 183| /A7 —Hk | — EXIRYALY — FA F127pl6-17, 53, £42-6
184| /AT —Hk | — e AR — EXE — 184| 7~AT7—F% | — 2))—h7"ny ) — HHA F27p16-17, 53, £42-6
185 /<A 7—Hk | — EXRYATY] — B — 185 /<47 —1Hk | — EXIRYALY — FA F127p16-17, 53, £42-6
186] /XA 7 —Hk | — EXRYATY] — B — 186] /37— | — EXIRYALY — FA F127pl6-17, 53, £42-6
187| SAT7—Hk | — EXIRYALY — EZE F110-1p5 157| 187 /A7 —Hk | — e YAy $iA2533.3em [HhA F127p16-17, 53, £42-6
188| /A7 —F% [ — EIE VALY — EZE Fi10-1p5 188| /AT —1H [— 2 ))—k7'my) - HA -
189| /A7 —F% [ — EIE VALY — EZE F10-1p5 189| /A7 —1H [ — 2 ))—k7'my) - HA -
190| /A7 —F% [ — ) —k7'my) — EXE i 10-1p5 190| /A7 —1H [~ 2 )—k7'my) - HA -
191| AT —F% [— YA — EXie F110-1p5 191| AT —H§ [~ B RYARY — A —
192 A5 —H% [— YA — e F110-1p5 192| AT —Hk | — B R — A —
193] /A7 —H% [ — 2 )—k7'my) — e F10-1p5 193] AT —H§ [~ 2)—k7'my) - [ 3N -
157|194 SAT—Hk | — ) —k7'my) A 546.7em [ 27)—h7'my 7 [K10-1p5, 27pl6-17, 53, £.42-6 194 A7 —H | — 2 ))—k7'my) - Hia -
195| /A7 —H% [ — av))—b7'ay) - )Y - 195| 7347 —H% [ — av))—b7'ay) - Hia -
196| /<47 —1% [ — av))—b7"ay) - e - 196| /347 —1% | — av))—b7'ay - Hia -
197| A7 —Hk | — e YA - HA - 197| 7~A7—H% | — av))—b7"ay) — A H27pl4-15, 53, £42-5
198| 7347 —1% [ — av))—b7"ay) - HA - 198| 7347 —1% [ — av))—b7'ay) - A -
199| /A7 —1% | — e RYARY - Hia - 199| 7347 —H% | — e RYARY - A -
200 SAF—H | — I RYA=Y — A F27pl5, 53, £42-5 200( SAF—H | — R - Hia -
201| 7SAT—H | — e YA — A F27pl5, 53, £42-5 201| SAT—H | — i RvARY - Ha -
202| /SAT—H | — e YA — A F27pl5, 53, £42-5 202| SAT—H | — i RvARY - A -
203| /AT —H | — B RYARY — A F27pl5, 53, £42-5 203| SAT—H | — i RvARY - Ha -
204| FSAT—H% | — R — A — 204| SAT—FE | — e AR — A —
205| 7 SA5—Fk |— E =AY — HUA — 158 205| /AT —Hk | — av))—b7'ay) - A -
206 /AT —HE [— e YA Y - HEA - 206| /SAF—Hk | — av))—b7"ay) - Hia -
207| AT —H% [ — e R YARY - HLA - 207| AT —HK | — av))—b7'ay) - Ha -
208| AT —Hk [ — e YA Y — HHA — 208| /A7 —Hk | — e YA Y - HA -
158 209| /AT —Hk | — av))—b7'ay) - HA - 209| SAF—H | — av))—b7'ay) - i -
210 SAT—F | — B RYA=RY — A — 210| /SAT—H% | — 2))—£7'uy) — A —
211| AT —H | — E YA — HOA — 211 ~AF—HE | — E YA — HiA —
212| AT —H | — B RYARY - A - 212 AT | — av))=p7'ay) - i -
213| SAF—H | — e ARy = A = 213| SAT—H | — e ARy = SHA =
214 AT —H | — E YA — HOA — 214 AT —HE | — E AT — A —
215| AT —H | — av))—b7'ay) — HA - 215| AT —Hk [ — e R YA Y — A —
216| AT —H | — B RYARY - HHA — 216| AT —H | — i RvARY - A H27p20-21, 53, £42-8
217 A7 —Hk | — E ALY — HHA F27p21 217 AT —H | — e YA Y] — HA F27p20-21, 53, £.42-8
218 SAF—Hk | — e R YA Y - i F27p21 218| SAT—HE [— e R YALY — HA F27p20-21, 53, £42-8
219| /A7 —Hk | — E AT — HA F27p21 219 AT —Hk | — e YA Y] — HA F27p20-21, 53, £.42-8
220| /AT —Hk | — E AT — HOA H27p21, 2.8 220] /AT —H | — e YA Y] — HA F27p20-21, 53, £.42-8
221| AT —HE [ — avy)=p7'ay) - HA H27p21, .8 159| 221| SAT7—Fk | — avy)—=p7'ny) Yit/553. Lem | HEA F27p18~21, 53, £42-7
222| AT —Fk | — e YA Y - Hia H27p21, 4.8 222 AT —H | — avy)=p7'ay) - i -
223| AT —H [ — e YA Y — HOA HI27p21, 2.8 223| AT —H | — e YA Y] - HA -
159| 224 SAF—Hk | — e AR Ui H51.6em | HEIA F27p20-21, 53, £.8, 42-8 224 SAF—HE | — B RYARY — HA —
225| SAT—F | — B RYARY — HA 28 225| /AT —1H% | — B RYARY — HA —
226 /AT —H% [ — e R YA Y - A Z8 226| AT —H | — avy)=p7'ay) - i -
227 AT —F | — B RYARY — A 28 227 SAT—HE | — 2))—£7'uy) — A —
228| AT —Hk | — B RYARY — A 28 228| SAT—Hk | — 2))—£7'uy) — A —
229| SAT—HE [— B YA - HLA - 229| AT —HE [ — av))—b7'ay) - HA -
230[ AT —H | — av))—b7'ay) - HA - 230[ AT —H | — av))—b7'ay) - A -
231| AT —H | — av))—b7'ay) - Hia - 231| SAT—H | — av))—b7'ay) - Hia -
232| AT —HE | — E AT — HOA Z.15-14 232 AT —H | — e YA Y] - HHA —
233| AT —H | — e RYARY - HLA Z15-14 233| AT —H | — av))—b7'ay) - HA Fi8-3p7, 27p24+25, 53, £42-10
234 A7 —Hk | — E YA — HOA Z.15-14 234| AT —HE [— E YA — HiA FI8-3p7, 27p24+25, 53, £.42-10
236| AT —Hk | — e RYARY - HEA Z15-14 236| AT —H | — av))—b7'ay) - HLA Fi8-3p7, 27p24+25, 53, £42-10
236| /AT —Hg | — 2))—£7'uy) — A Zi15-14 236| /AT —H | — E R — HA F8-3p6, 27p23, 53, £.42-9
237 AT —Hg | — 2))—£7'uy) — A Zi15-14 160| 237| SAF7—Fk | — e R — A F8-3p6, 27p23, 53, £.42-9
238| AT —Hk | — e RYARY B — HOA Z15-14 238| AT —Hk | — ) —b7'ay) R - HA F8-3p6, 27p23, 53, £42-9
239 AT —H | — e RYARY B — HOA Z15-14 239 AT —H | — av))—b7'ay) B - HEA F8-3p6, 27p23, 53, £42-9
160| 240| /SAF7—Fk | — B RYARY R — A Z.15-14 240| /AT —Hg | — E R E — A FH8-3p6- 14, 27p23-35, 53, £.42-9
241| A7 —H | — Ei YA 1 — HOA Z.15-14 241| ~AF7—HE | — E YA 1 — HiA Fi8-3p6- 14, 27p23+35, 53, £.42-9
242| AT —H | — B RYARY R — A Z.15-14 242| AT —H | — E YA R — A F8-3p6- 14, 27p23-35, 53, £.42-9
243| AT —H | — B RYARY R — A Z.15-14 243| AT —H | — e RYARY R — A F8-3p6- 14, 27p23-35, 53, £.42-9
244| A7 —H | — eV YA Y 1 His7651.3em | HEA F8-3p7, 27p24+25, 53, Z.15-14, 42-10 244| 54T —Hk | — 2 p)—b7mys | — A — E%i\ F8-3p6+14-16, 27p23+35-36, 53, £.42-9
245 /647—% — ENZIE VAtY] B — E%)L\ Z.15-14 245 /\"»f?~$§§ - B YA RS - %)&\ 18-3p6-14-16, 27p22-23-35~38, 53, £42-9
246| 347 —Fk | — E VAT A IR — Hia Z15-14 246 /SAT—H | — 2y ))=k7"8y) B H40em | b Ui 561.9em |37 —17"ay7 |H18-3p14~16, 27p35~38, 53, £,42-13-14
out| rq5—i|— e R — R 3 e | . R B v, |F8-3pld~16, 27p35~38, 53, 58, &
77— BV VAT R JGA Z15-14 247| AT —H ) =+7ny s +w BV VA 19-13-14, 59-2
248| /< qF—Hg | — 2 9)—47'y) | — ER) - SAK Z15-14 248| /5 AT—H | — a7y | — ) - 29)—17"my) Eﬁg‘_’}j;&m"%””’ 53, 58, &
249| /545 —H | — )b ey | — b BAET8.9em [BEAKF Z15-14 249| <15 —# |— )b By) (A1 LA |4 100 29947 myy | 8 IUINIG, 2103536, 53, 58, &
250] /AT —Hk | — E YA A IR it 578.9em [FA 58, £.59-3 250( /34T —Fk | — 2 ))=b7"ny) [ 11 4em | D i 5100em |1v7)—k7'ny/ |Hi27p37-38, 53, 58, £42-14, 59-2
251 AT —H | — EX YA A IR Uit 578.9em [HIA 158, £.59-3 251| S AT—Fk | — ) —k7'ey) | — IR — v7)—17'vy7 |Hi58, £.59-2
252| /AT —H | — v A i Uit 578.9em [FEIA 158, £.59-3 252 AT —H& [fEHCHTHE) | — - - - - -
253| AT —H& [IERCiTiE) | — - - - - - 253| AT —H& BB CiTiE) | — - - - - -
264 AT —HE [IBR R | — - - - - - 161] 254 AT —H& |[BE NG |[— - - - - -
255| AT —H& |IERCITiE) | — - - - - - 255| AT |IBE0E) | — - - - - -
161] 256| /A7 —H& |[EE (g |[— - - - - - 256| AT |IBB0R) | — - - - - -
257 A7 —F |[IBE0ITE) | — - - - - - 257| AT |IBE0R) | — - - - - —
258| A5 —Fk [IB Lok |— — — — — - 258 /AT —H% [ — EX VA A R - A H8-2
259| AT —Fk | — A AL VA R - LIS Hig-2 259| AT —H [— A A VA R - Hia H8-2
260( /347 —Fk | — A AL VA R - LIS Hig-2 260| /A7 —H [— A A VA R - LIS H8-2
261| 347 —Fk | — A A VA B - HLA Hi8-2 261 AT —H [— A A= VA R - LIS H8-2
262| 7S A7—Fk | — A AL VA B - HLA Hig-2 262| AT —H [— A AL VA B — LIS H8-2
263| /31T —Hk | — B YA A LA - HLA - 263| /31T —Hk | — )Y —b7 ay) S0 3H32.4em | D Y H48em | HHA Hi54, Z.44-1
264 SAT7—H% | — E YA A +H — LIS — 264 SAT—H% | — EE VA A +H - LIS Fi54, £.44-1
265 S AT —H% | — 2 7)—b7"By) [52520.9em | -4 WA DHT1.4em [FLA 154, £.44-1 265 /S A7—Hi | — ) —h7ey) | — L — HiA 154, £44-1
266| /347 —Fk | — A AL VA R - LIS H54, £44-1 266 /A7 —H [— A AL VA R - Hia 54, £.44-1
267 SAT—Hk | — E AT A +H - HiA Fi54, £.44-1 267| S AT7—Fk | — E AT A L - LIS Fi54, £.44-1
268| S AT —H | — A AL VA R - PSS H54, £44-1 268| /A7 —Hk | — A AL VA R - LIS 54, £.44-1
269| /34T —HE | — A A VA R - LA Hi54, £44-1 162] 269| /<17 —H [ — 2))—h7'y) [ — B - PSS 54, £.44-1
270) SAT7—H | — A A VA R - LA Hi54, £44-1 270) /34T —Hk | — A AL VA B - PSS 54, £.44-1
271 AT —H | — 2v))—h7'y) [ — A - HhA Hi54, £44-1 271 34T —HE | — A AL VA R - A -
162| 272| 54T —Hk | — VA i - [5I8 Fi54, £.44-1 272| AT —H | — VA IR - WA -
23| "AT—HE | — 1))y [ — SR - JA F54, £44-1 273 " AT—HE | — av))—k7"ny) | — R - A -
274| AT —HE | — 2v))—p7'y) [ — A - A Hi54, £44-1 274| 34T —HE | — T A= VA R - A -
275| /"4 T —H§ | — EX YA A - SR - HhA - 275| /"4 T —H§ | — HhA — R - PSS -
276| /34T —H§ | — EX VA A - SR - HhA - 276| /34T —H§ | — HA — R - PSS -
277 SAT—H |~ XA - +i — JA - 277| AT —H | — JA - R - FiA -
278| /"AT—HE | — EX VA A - SR - HhA - 278| /"AT—HE | — HhA — SR - JA -
279| /"4 T —HE | — EX YA A - SR - HhA - 279| "4 T —H§ | — HhA — R - PSS -
280| SAT—Hk |~ VAT +i — JA - 280| SAT—H | — JA - R - FiA -
281| /"4 T —HE | — EX IRV A - SR - H5A - 281| /"AT—HE | — JA — SR - HA -
282| /"AT—HE | — EX VA A - SR - HhA - 282| /SAT—HE | — JA — R - PSS -
283| /S AT—H | — B A i - A - 283| /347 —H | — A - b - A -
284| /"AT—HE | — EX VA A - SR - JhA - 284| /SAT—HE | — JA — R - PSS -
285| /34T —HE | — EX VA A - SR - HhA - 285| /XA T —H§ | — JA — R — PSS —
286 /A7 —H | — E YA b - A - 163| 286 <S4 F—Hk | — A it H50em |- Uii22555.3em [ HLIA Fi54, £,15-9, 44-2
163| 287| SA7—H | — E YA b - i - 287| AT —H | — A - i - JA Hi54, £,15-9, 44-2
288| /AT —H | — E YA i - A - 288| SAT7—Hk | — JA - i - PSS Fi54, £,15-9, 44-2
289| /AT —H | — E YA i - JA - 289| SAT—Hk | — JA - + - PSS Fi54, £,15-9, 44-2
290] /SAT—H | — E YA b - JA - 290| AT —H | — PSS - + - A Fi54, £,15-9, 44-2
291| /SAT—HE | — EX IRV A SR - HhA - 291 2ok |— LA — R - LA 21579
292| =vUk |- FiA - R - A - 292| =vUk |- HiA - R - A -
293| =vUk |- A - + - i - 293| =vUk |- A - + - A -
204 =vUk |- HA - R - A - 204 =vUk |- HA - R - WA -
295 avUk |- [5I8 - R - A - 295| =UURg |- A - R - A -
296| =vUHk |- HiA - R - JA - 296] VIR |— HA - R - JA -
207| =vUk |- HiA - +Hb - JA - 297| =UURg |- JA - R - JHA -
298| avUHk |- HiA - +b - JHA - 298| VU |— JHA - R - JA -
299 =vUHk |- HiA - +Hb - JA - 299 =UURg |- JHA - R - JA -
300] =UUg |~ JA - + - JA - 300 SAF7—Hk | — A - + Fopaon— [ 243-1-2
301 =vUkk |— Hik = iR - Hik - 301| AT —H |~ A - iR [T ST 243712
164 302| =vUik [~ ST = ER] = ST = 302| /ST —H | — A = ERD) Daaon A 243-1-2
303| =UUg |~ JA - i - JA - 164] 303| 54T —1Hk | — A - i : JHA 2.43-1-2
304| =T |— JA - R - JA - 304| =Tk |- PSS - R — LA F8-3p9-10, 27p26-27, 53, £42-11
305 =2vUkk |— JA - R - PSS - 305| =vUkg |~ PSS - R - A F8-3p9-10, 27p26-27, 53, £42-11
306 2ok |— JA - R - JA - 306] =vURg |— PSS - R - A F8-3p9-10, 27p26-27, 53, £42-11
307| 2ok |— HiA - R - JA - 307| =UUkg |- HiA - R - A F8-3p9-10, 27p26-27, 53, £42-11
308 ST —Hk | — |2 2)-+7"0ys [~ i - i - 308 ST —Hk | — |2 7)-+7"0ys [~ +i - | FH8-3p9-10, 27p26-27, 53, £.42-11




EF aF
R AIRER ELNDER BEDER LEHIF O ST 8l | s AIRRER ELNER BEDER 4 IR O <EiL
i menErgE | ITARERY | STIARRY Z Dt ITAREY Z Dt GTAXRY) i i menErgE | ITARSRY | STIARRY Z Dt ITAREY ZOth GTRAXRY) i
309] /347 —Fk | — EEvA A R — A — 309] /347 —Fk | — EEvA A R — s F18-3p9- 10, 27p26-27, 53, £:42-11
310 S A7 —Fk | — EX YA A R - LIS - 310 S A7 —Fk | — 2))—h7'y) [ — R — - F8-3p9- 10, 27p26-27, 53, £42-11
31| AT —Fk | — E YA A +H — LIS - 31| A7 —F | — E VAT A IR - e F18-3p9- 10, 27p26-27, 53, £42-11
312| AT —H [ — a))=p7ays [— R — EZE — 312 AT —Fk | — )| - R — 2 ))— F8-3p9-10, 27p26-27, 53, £42-11
313 AT —Fk | — E VA A R — EZE — 313 AT —Fk | — ) - R — 2 ))— F8-3p9-10, 27p26-27, 53, £42-11
314| AT —H [ — E YA A R — EE — 314| AT —Fk | — - - R — 2 )— F8-3p9-10, 27p26-27, 53, £42-11
315|347 —Hk | — EX YA R — EZE F8-3p9-10, 27p26-27, 53, £42-11 315| 347 —Hk | — EXE — +Hp — EZE F8-3p9-10, 27p26-27, 53, £42-11
316| /S A7—Hk | — EX VAT R — v ))— F8-3p9-10, 27p26-27, 53, £42-11 316| S A7 —Fk | — EX YA A +i — Ee F8-3p9-10, 27p26-27, 53, £A42-11
165] 317| /A7 —Hk | — 2v7)—=b7"y ) [4672529.9em | 14D Uii2)*556.6em [ 7Y—k7"mys |HI8-3p9-10, 27p26~29, 53, £42-11-12 37| AT —Hk | — 2 ))—b7'eys | — B - 2 )— F8-3p9-10, 27p26-27, 53, £42-11
318| SAT—H | — E YA A IR — EE F18-3p9- 10, 27p26-27, 53, £42-11 318| AT —Hk | — E YA IR — B F18-3p9- 10, 27p26-27, 53, £42-11
319| SAT—H | — E YA A IR — B F18-3p9- 10, 27p26-27, 53, £.42-11 319| AT —Hk | — E YA - R — B F18-3p9- 10, 27p26-27, 53, £42-11
320| SAT—H | — E YA A IR — EXE F18-3p9- 10, 27p26-27, 53, £42-11 165] 320 /~AT7—Hk | — YA AL N M E R A2 533.3em [ /) —h7'By ) [H8-3p9-10, 27p26-27, 53, £42-11
321| AT —H | — E YA A IR — EZi F18-3p9- 10, 27p26-27, 53, £.42-11 321| < AF—Fk | — e A YA IR — EZie -
322| AT —H | — EX YA A L — LIS F18-3p9, 27p26 322| AT —H | — ) —k7'my) [ — IR — EZi —
323| AT —H | — E YA A L — LIS Fi8-3p9, 27p26 323| AT —H | — a))=h7'ays [— L - EXE —
324| AT —H | — EX YA A +H — LIS Fi8-3p9, 27p26 324| SAT—H | — )=k my) | — IR — EXi —
325| /SAT—H | — E YA A +H — LIS Fi8-3p9, 27p26 325| /ST —H | — v ))=h7'ays [— L - HA —
326| S AT —H | — E YA A L — LIS F18-3p9, 27p26 326| /AT —H | — v ))—p7'nys [— L - HA —
327| AT —H | — EX VA A R — LIS 8-3p9, 27p26 327| SAT—H | — )=k 'my) [ — IR - HA —
328| AT —Fk | — 2 ))—b7 'y | — B - Hia - 328| AT —Fk | — A AL VA B - Hia -
329| AT —HE [— )= 7'eyy [— +Hb — +Hp — 329| AT —HE [— 2 ))=N7ay) | — B - R -
330| AT —HE [— avy)—t7'my) | — A — R — 330| AT —HE [— avy)—t7'ay) | — A — A —
331| SAT—H | — 2v))—k7"my |~ +H - L F127p2+3, £.33-1 331| SAT—H | — ) —k7'my) | — R — IR —
332| AT —H | — 2v))—k7'ay |~ L - R F127p2+3, £.33-1 332| SAT—H | — ) —h7'my) [ — IR — IR —
166 333| /<47 —H | — 2 )Y—=b7'ay) |7'ay)E45em | — ERig Hi27p2-3, £.33-1 333| AT —Hk | — )Y —=h7'ays | — B — ERig —
334| 34T —Fk | — E YA A +H — LIS F155p8, £.50-6 334| AT —Fk | — ) —k7'ay) | — IR - +i 2.33-2
335| AT —Hk | — E VAT A +H - IZ%& F155p2+8, £.50-1+6 335| /ST —H | — )=k 'my) [ — L - L 2.33-2
336] AT —Fk | — E VA A R — LIS Fi55p2+8, £,50-1-6 166| 336| /<17 —H | — 2 ))—k7'my) [ 7'8y )40 | L — R 2.33-2
337| AT —Hk | — E VA +H - LIS F155p2, £.50-1
338| AT | — =9V — ) - lfg& Hi55p2, C50-1
339 AT | — B VA VA R — i —
2 #Hem2
ER | 3
[ — AiREE REDEHE HED IR LI OHIER iz 1 | AR EE RE&EDEHE HEDEE LI OHIER SEHL
i menErsE | ITARSRY) | STIARRY Z Dt ITAREY Z Dt GTAXRY) i i menErgE | ITARKRY) | STIAGRY Z Dt ITAREY ZOth GTAXRY) i
1| A7 |— 2 7Y)—b7"ay) |HiH534.4em | D Hi7559.4em | FEIA Hi55p2+8, £.50-16 1| A7 |— )=y ) | — RS — A —
2| AT [ — EX YA A R - LIS H55p8, £.50-6 2| ATk | — EX VA A R - LIS -
3| AT —HE | — EX VA A - LA - HA H155p8, £.50-6 3| AT —H [ — 2 ))—b7'ays | — LA - HHA -
4| AT | — EX VA A - R — HHA H55p8, £.50-6 4| AT | — 2 ))—b7'eys | — +t - PSS -
5| SAT7—Hk | — 2 ))=b7'my) SEne20em | 7 5H84.6em | FEIA Fi55p8, £.50-6 5| ST —Hk | — 2 ))=b7'my) | — +rp — L $IN —
6 AT —Hk [— 2 ))=b7'my) SEn20em | 7 5H84.6em | FIA Fi55p8 6 AT —Hk [— 2 ))—b7'my) | — +rp — A —
7| 578k | — 2 ))=b7'my) SEn20em | 7 5H84.6em | FIA Fi55p8 T 578k | — 2 y)=b7'ay) | — +rp — A —
8| ATk | — 2 9)—b7'ey) | — A - PSS - 8| ATk | — 2=y [ — A - JA -
9| M7 | — 2 ))—b7'ay) | — A - JA - 9| M7 | — 2v))—p7'y) [ — A - A -
10| 7SA7—H | — 2v))—p7'ay) [ — +t - A — 10| SAT7—H | — 2=y [ — SR - A -
1| 45—k |— E VA +i - A i 14-2p3, 55p4, £.50-3 1| 34T —HE | — 2v))—h7'y) [ — SR - A -
167 12| ATk [— 2v))—p7'ay) [ — SR - A i 14-2p3, 55p4, £.50-3 12| 34T —HE | — Eimva — +i - A -
13| A5 —kk | — EX IRV +t - A Hl14-2p3, 55p4, £.50-3 167| 13| AT —Hk | — Ei — +i - i -
14| 45—k |— 2v))—+7'y) [— +t - A H14-2p3, 55p4, £.50-3 14| 734 T —HE | — 2v))—p7'y) [ — SR - i -
16| A7 —Hk |— A T — A FH14-2p3, 55p4, £,50-3 15| A7 —Hk | — B YA i - SLA -
16| 17 —Hk |— A b — A FH14-2p3, 55p4, £.50-3 16| AT —Hk | — B YA R - FLA -
i . 2 ))—17'8y) [— iR — HA F14-2p3, 55p4, £.50-3 17| ATk | — 2 ))—17'ay) [~ b - HHA -
18| A7 —Hk | — 2 ))=h7'ny) A 533. 7em |- YA H57.3cm|HHA Fi14-2p1-3, 55p3+4, £.50-2+3 18| A7 —Hk | — 1)) —17'8y) [~ iR - HA —
19| A7 —Hk | — 2 ))=h7'ny) 533 lem |- SiiZ)»558.3cm|HEA Fi14-2p1-3, 55p4, £.50-3 19| A7 —Hk | — 2 ))—17'By) [— R - F I8 F14-2p4, 55p5, £50-4
20| /AT —H |— 2 ))—k7'By) [— i — HA Fi14-2pl, 55p6~8, £50-5 20| /AT —1H% | — 2 ))—17'8y) [ — iR - A F14-2p4, 55p5, £.50-4
21| SAF—H [— 2 ))—h7'my) [ — iR - HA Fi14-2pl, 55p6~8, £50-5 21| SAT—1 |~ 2 ))—17'8y) [ — i - A F14-2p4, 55p5, £.50-4
22| AF—H |— 2 ))—k7'my) [ — IR - HA Fi14-2pl, 55p6~8, £.50-5 22| AT —1% | — 2 ))—17'8y) [~ i - A F14-2p4, 55p5, £.50-4
23| ST —H [— e A R — A Fi14-2pl, 55p6~8, £.50-5 23] AT —1% | — 2 ))—17'8y) [— iR - A F14-2p4, 55p5, £.50-4
24| AT —H |— )~k my) [ — IR — HA Fi14-2pl, 55p6~8, £.50-5 24| AT —H | — 2 ))—17'8y) [— i - A F14-2p4, 55p5, £.50-4
25] /AT —H [~ ) —k7'my ) [HH16em | LD St/ 558.8cm |HEiA Fi14-2pl, 55p6~8, £.50-5 25| /AT —H [~ 2 ))—k7'my) [— R - HiA F114-2p4, 55p5, £50-4
26| AT —H [— A R — A Fi14-2pl, 55p8 26| /SAT—H% | — 2 ))—k7'By) [— i — A Fi14-2p4, 55p5, £.50-4
27| A5 —8k | — )7 ays | — R — LA H114-2p1, 55p8 27| AT —Hk | — ) —b7ay) HEHH12.7em | Y W7 655.6em [HEIA H114-2p4, 55p5, £.50-4
168| 28| /AT —H |— 2v))—b7'eyy [~ R — A f14-2pl, 55p8 28| A7 —1% | — 2v))—b7'ey) [ — ER - A -
168] 29| /AT [— ) —b7'eyy [~ R — i —




	Sheet1

